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A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház Hargita Megye Tanácsával partnerségben kivitelezte 
a jelen projektet, amely által vissza nem térítendő támogatásban részesült az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap (FEDR) részéről, az Egészségügyi Operatív Program keretében, az 
Európai Beruházások és Projektek Minisztériuma, mint az Egészségügyi Program 
Menedzsment Hatósága, révén. A projekt neve: „Beruházások a Csíkszeredai Megyei 
Sürgősségi Kórház mikrobiológiai laboratóriumának infrastruktúrájába” – SMIS kód 327225. 

A projekt általános célja az volt, hogy jó teljesítményű eszközökkel szereljük fel a 
mikrobiológiai laboratóriumot. Az új orvosi eszközök növelik a laboratóriumi vizsgálatok 
hatékonyságát, pozitív hatással lévén a diagnózis és a kezelés minőségére.  

A most lezárt projekt révén modern orvosi eszközöket szereztünk be a mikrobiológiai 
laboratóriumba, melyek által növekedett a laboratóriumi vizsgálatok hatékonysága. A 
következő berendezések kerültek beszerzésre: inkubátor (350–400 liter térfogat), CO₂-
inkubátor (50–80 liter térfogat), laboratóriumi hűtőszekrények (300–400 liter hasznos 
térfogat), –80 °C-os ultramélyhűtő (180–250 liter hasznos térfogat), II. osztályú biológiai 
biztonsági fülke (BSC) (1,2–1,4 m szélesség), antibiotikum-érzékenységi vizsgálatoknál a 
minimális gátló koncentráció (MIC) közvetlen meghatározására szolgáló berendezéssor, 
MALDI-TOF tömegspektrométer bakteriális azonosításhoz, valamint integrált informatikai 
eszközök (1 laptop, 1 PC, 1 monitor, 2 nyomtató). 

A projekt 2025 márciusa és 2026 júniusa között zajlott le, az Európai Beruházások és 
Projektek Minisztériumával (MIPE) aláírt szerződés értelmében.  

A projekt teljes értéke 2.027.318,34 RON volt, amelyből az EU társfinanszírozása 
1.723.220,59 RON. 
 

A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból részesült társfinanszírozásban, az Egészségügyi 
Operatív Programon (POS) keresztül. 

Pályázati felhívás száma: PS/325/PS_P7/OP4/RSO4.5/PS_P7_RSO4.5_A12 
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